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Најмање 28 цивила и 19 курдских војника, погинуло је приликом данашње акције
сиријских побуњеника који су уз помоћ турске војске и авијације заузели бројна села и
градове од курдских снага на сјеверу Сирије, саопштила је Опсерваторија за људска
права. Већина погинула у турском бомбардовању насеља.

  

  

Турске војне снаге су бомбардовањем и гранатирањем циљаних подручја подржале
сиријске побуњенике. Ипак, највећа помоћ побуњеницима били су тенкови које је Турска
послала у Сирију како би побуњеници ушли у области под опсадом Исламске државе,
преноси АП.

  

Операција, названа "Штит Еуфрат" има за циљ и потискивање курдских снага које имају
подршку САД.

  

Различите фракције побуњеника које подржава Турска, преузеле су најмање четири
села и један град од курдских снага јужно од Џарблуса. Једно од заузетих мјеста је
Амарнех гдје је дошло до најжешћих сукоба.

  

Побуњеници су на интернету објавили и фотографије села након заузимања.
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Турска војска саопштила је да је у ваздушним ударима у сјеверној Сирији убијено 25
„курдских екстремиста“, петог дана кампање коју заједно са сиријским побуњеницима
против курдских снага и ИД воде преко границе у Сирији.

  

Војска је саопштила да су екстремисти убијени у подручјима Џараблуса, сиријског града
на граници са Турском, те да  предузима све мјере како би избјегла цивилне жртве.

  

Опсерваторија је саопштила да је у бомбардовањима убијено најмање 20 цивила у селу
Беир Коуча, као и да је још 15 убијено у селу западно од Џараблуса.

  

Новинска агенција курдске полуаутономне области наводи да је село Беир Коуча "остало
без свих својих становника".

  

Сиријска државна новинска агенција САНА извјештава да је погинуло 20 цивила, а 50
рањено у турском гранатирању и ваздушним нападима називајући их "турским
угожавањем сиријског суверенитета под изговором борбе против ИД".

  

(РТРС)
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